N = 0l & AF & F Al A

AR FUSXFH SN EOIMEX A
Ha: BRI ZMERH(MESNIIZLERSE)
S9l: HASS MBON X & (e @
_ _ _ N E
AR RN SR(SH) - NRAY - BHES 0 & 24 o HRE2
o= &M 124,984,414 117,497,933 7,486,481
=2 65,378,953
o] 428,831
s 4,204,000
= 17,879,229
Al 37,093,401
Z0IM 2 X A Dt 74,802,591 71,882,127 2,920,464
=2 44,915,014
= 1,691,000
= 7,414,666
Al 20,781,911
2O ZMEBE (MBS ZMEEE) 24,685,249 26,349,063 A1,663,814
= 19,463,028
= 2,197,399
Al 3,024,822
HASE MEOE XY 21,608,207 23,682,056 £2,073,849
= 17,025,624
= 2,051,837
Al 2,530,746
420 16,024,652 7,337,000 ~1,312,348
= 12,819,652
= 1,602,500
Al 1,602,500
301 YR A 16,024,652 7,337,000 ~1,312,348
= 12,819,652
= 1,602,500
Al 1,602,500
01 ALEI 2= 2512 16,024,652 7,337,000 ~1,312,348
OMAZ0 16,024,652,0002! * 14 16,024,652
= 12,819,652
= 1,602,500
Al 1,602,500
ol &/ B RIZ O 116,212 115,000 1,212
=2 92,962
& 6,975
Al 16,275
301 YuHB A3 116,212 115,000 1,212
= 92,962
= 6,975
Al 16,275
01 AHEI B X 2513 116,212 115,000 1,212
OB &t ZH S04 116,212,000 * 14} 116,212
= 92,962
= 6,975
Al 16,275
RS20 622,798 615,000 7,798
= 498,298
= 37,350

|
—
|




4T Fu=xEAD SN ERMENRD
M RO RMBRE(ASZL /MY RE)
el HASE MEOE XE (e e
- _ _ N e
AR RN I B(EN) - HEAY - B2 0f & o e HImE 2
Al 87,150
301 LEEAZ 622,798 615,000 7,798
= 498,298
& 37,350
Al 87,150
01 AISI2E A 5l3 622,798 615,000 7,798
(@FNE=F={0] 622,798,000& * 14 622,798
= 498,298
& 37,350
Al 87,150
FH30 (82 - 82) 3,606,336 4,411,250 AB04,914
= 2,765,086
= 345,625
Al 495,625
301 LB A= 3,456,336 4,261,250 AB04,914
= 2,765,086
& 345,625
Al 345,625
01 A2 EEE 2063 3,456,336 4,261,250 AB04,914
OFHIH(83) 3,456,336,000& * 14 3,456,336
= 2,765,086
& 345,625
Al 345,625
307 2120 & 150,000 0 150,000
05 DIt E 2 150,000 0 150,000
OF=AH320(88) 150,000,000& * 14 150,000
=M=k 22380 XA 417,038 480,233 A63,195
= 417,038
301 LEE A= 417,038 480,233 A63,195
= 417,038
01 A2 EEE 2013 417,038 480,233 AB3,195
OJIz=ME=a X 2280 KA
417,038,000& = 14] 417,038
= 417,038
TNARAHE =0 XA 155,959 137,276 18,683
= 124,767
= 6,238
Al 24,954
301 e A= 155,959 137,276 18,683
= 124,767
& 6,238
Al 24,954
01 A2 EEE 2613 155,959 137,276 18,683
OX&RAAE 2=0 X
155,959,000& * 14 155,959
= 124,767




M= Foi=X I SN FLMEB XD
HH: 2 ZMEEH(MIEXN/INZUEEH)
Sl HASE MEON X (=CR-E
- — _ XN H
AR 2N ZH-S(EA) - HRAY - B O] &k o8 e =2
= 6,238
Al 24,954
ZE=Hr=Sd A AZHE ALY 32,172 10,000 22,172
= 25,738
& 3,217
Al 3,217
307 21zZtol ™ 32,172 10,000 22,172
= 25,738
= 3,217
Al 3,217
05 QIZtRIErZ 32,172 10,000 22,172
Ozg8t=s2d A 2288 X
32,172,000& * 14 32,172
= 25,738
& 3,217
Al 3,217
e B2AHEsS K3 68,000 30,000 38,000
= 34,000
Al 34,000
301 et azg 68,000 30,000 38,000
= 34,000
Al 34,000
01 A2 EH +=06l3 68,000 30,000 38,000
Oxta? BI2AE XN& 68,000,000 * 14 68,000
L= 34,000
Al 34,000
AaAANE HZEEE NE 80,000 72,000 8,000
307 SI2H0| & 80,000 72,000 8,000
05 BIZtRIEZ 80,000 72,000 8,000
OX&RAANE H2EEZ XN
80,000,000& * 14 80,000
MR SEAHIA ME2RF 2 104,482 95,280 9,202
= 52,241
Al 52,241
101 @124 d| 104,482 95,280 9,202
= 52,241
Al 52,241
04 JIZtHIZ22XRSE+ 104,482 95,280 9,202
OM3IZ2XSEMEIA 822 Q12|
26,120,500& * 49 104,482
= 52,241
Al 52,241
22X XA 278,302 278,302 0
= 222,642
= 11,132
Al 44,528




43 Fo=NENp SA 0BT

M 0 ZMESZ(MISX/INZHESE)

o HASE MEON X LR
A .S M. (5 H) - MEAMY - BHAS O] Ak OH S H =2
== ° T R B i o ) ° TNs a3 &= 04| AFOH U=sa

301 LEE A= 278,302 278,302 0
= 222,642
= 11,132
Al 44,528
01 A2 EEE 03 278,302 278,302 0
OZ2Za=X XN&EAMS 278,302,000& * 14 278,302
= 222,642
& 11,132
Al 44,528
FAAUOIHE &Iz XA 36,000 36,000 0
307 S12H0| & 36,000 36,000 0
05 DIt E S 36,000 36,000 0
Og 20 OtItE 3sdI|z K&
3,000,000& * 12& 36,000
=S MOIHAZ 29 28,000 30,000 A2,000
201 23| 28,000 30,000 A2,000
01 At22teldl 28,000 30,000 A2,000
OZXZSAOIHAZ AL 28,000,000& * 14 28,000
AtcllZel At 224l XI& 14,400 9,408 4,992
= 7,200
Al 7,200
201 B2 H| 2,880 1,880 1,000
= 1,440
Al 1,440
01 At 2teltl 2,880 1,880 1,000
OAtdl2tel g2 =4 S 2,880,000 * 14 2,880
= 1,440
Al 1,440
301 LB A= 11,520 7,528 3,992
= 5,760
Al 5,760
01 At 2 & A 62 11,520 7,528 3,992
OAtell ZeAeE 29 11,520,000& * 14 11,520
= 5,760
Al 5,760
HAsE =l NEFAY 16,000 15,867 133
= 4,800
Al 11,200
307 2120 & 16,000 0 16,000
= 4,800
Al 11,200
05 DIt E 2 16,000 0 16,000
OMAESE &=l NIAAY
16,000,000 * 14 16,000




A= FoISXF SN FEOIMEX A
M2 DO ZMSRH(MSSX /I ZNEDT)
o9l HASS MzON X (e @
- _ _ Muo
AR 2N B SR(S) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
= 7,800
Al 11,200
HASE MEOE N 2Z A 2,000 2,000 0
202 01t 2,000 2,000 0
01 2UH0i b 2,000 2,000 0
ORgoRs U 23X 22l ZA OfH|
10,0002 * 2% * 102 2,000
STNUAT A 2SHY 5,856 7,440 A1,584
201 Yer2gy| 1,086 1,440 ~384
02 T2 1,06 1,440 A384
OSXHAX A 02 #HEE A8
22,0002 * 4TH + 122 1,086
202 01t 4,800 6,000 A1,200
01 2UH O bl 4,800 6,000 A1,200
OSXICHAX ZAHOIHl 50,0002 * 8% » 128 4,800
2E2 e 3,077,042 2,667,007 410,035
= 2,437,404
= 145,562
Al 494,076
X2 2 A 2,187,500 2,008,750 78,750
= 1,750,000
= 131,242
Al 306,258
101 Q1214 680,000 587,750 92,250
= 544,000
= 40,797
Al 95,203
04 JARBRRNE 24 680,000 587,750 92,250
OREI2AMY (S0, 228XF)
680,000,0002 * 14! 680,000
= 544,000
= 40,797
Al 95,203
301 YBHE LS 7,500 0 7,500
= 6,000
= 450
Al 1,050
10 SALAIH 2 A 2 1,000 0 1,000
OXBDNSE AA4L L 5T
1,000,0002! * 14! 1,000
= 800
= 60
Al 140
12 JIEt2 A2 6,500 0 6,500




0z N>
J2

021
>
o
o
-
~
N
Poh
0z
i
HI
021

W
I
x
bl
L
n
40
ton
!
>
Sl
I
g
0x
Jo
=
P
]2
27
i
12 H
o
£l
0l
0y

SESNIEEEPE SR ENEE
6,500,008 * 14! 6,500

5,200
390
910

= HnH

307 212+01 o 1,500,000 1,390,000 110,000

1,200,000
89,995
210,005

= HnH

10 At S X2 X 1,500,000 1,390,000 110,000
OXtg 22 At (&)  1,500,000,0008 * 14! 1,500,000

1,200,000
89,995
210,005

=z HnH

o
=
m
Ho
02

INESDNS 246,643 230,000 16,643
172,650

73,993

= W

307 212+01 ™ 246,643 230,000 16,643

172,650
73,993

= W

OXaTtgde 24 246,643,000 = 14| 246,643
172,650
73,993

10 A2l S A2 X 246,643 230,000 16,643
K

= W

JhArEE 2 EAMBIA ALY 114,776 105,263 9,513

= 87,231
Al 27,545

307 212+01 o 114,776 105,263 9,513

87,231
27,545

= W

114,776 105,263 9,513

114,776,000& * 14! 114,776

87,231
27,545

= W

NEASSH(MHEHHS) 237,600 141,244 96,356
190,000
14,320
33,280

= HnH

301 et as 237,600 141,244 96,356
190,000
14,320
33,280

=z HnH

01 Al 2FH =02 237,600 141,244 96,356

237,600,000& = 14| 237,600
190,000

H




0z N>
J2

um 4 4A

IEE-E R SN EOIMBX
DI EME DA (A=K /I ZMEDH)
B2 KEX

S M. O (B H) - NEAY - B OH &EIE Hn=2
* T R B i o ) ° - = e e = O:H{ﬂ,% Lsa
= 14,320
Al 33,280
2258 Us 2242 €3N (YIS SH) 250,000 147,500 102,500
= 200,000
Al 50,000
301 B2 A= 250,000 147,500 102,500
200,000
50,000
01 MBI EE =263 250,000 147,500 102,500
O2esuYs 43X 24BN (LIS
&) 250,000,000& = 14 250,000
= 200,000
Al 50,000
g N LS A Xl 29 37,523 0 37,523
= 37,523
101 2124yl 36,906 0 36,906
= 36,906
04 JI12HHZ22NSE+ 36,906 0 36,906
o206 & =% 29,637,000& * 194 29,637
= 29,637
o4t 28z & S EsSHEE3
5,409,000& * 14 5,409
= 5,409
O&AS 2t (¢l 1,860,000& * 14 1,860
= 1,860
201 L EH2FH| 617 0 617
= 617
01 At 2teldl 617 0 617
OXRUEH L ARES #¥
617,000& * 14 617
= 617
g2 JEXd 283l 3,000 3,000 0
202 44| 3,000 3,000 0
01 =L 0| 3,000 3,000 0
Ogilz IHEXad It =
100,000& * 3% = 10& 3,000
SAAE SR8 2E(AISEX/FAHSKA) 4,646,529 4,169,302 477,227
= 1,085, 156
= 165,000
& 683,404
Al 2,712,969
VYA MBI 848,242 608, 184 240,058
= 586,363
& 50,260
Al 211,619




A3 Fo=xIHP SN EOIMEX
BB X AAE ZXII8 PE(AMSIST/HAHEST)
D EOIME TR AHIA (el &2
- _ _ Muo
= 2N B OR(3) - MRAY - BES il b o HRs2
K FAS MBI A S XA 837,662 596,724 240,938
= 586,363
= 50,260
Al 201,039
307 21zZtol 837,662 596,724 240,938
= 586,363
= 50,260
Al 201,039
05 BIZtRE 3 837,662 596,724 240,938
OXIHAEI MBI A SXEAIYS
837,662,000& * 14 837,662
= 586,363
= 50,260
Al 201,039
K SASI Al A HHALY 10,580 2,460 8,120
201 ZEt2FH| 6,080 960 5,120
01 A2 22l 5,120 0 5,120
OASEX HolRAAE 2
70,000&  8H = 23 1,120
O3YAES 365 SANY 222 HH
4,000,000& = 14l 4,000
02 32244 960 960 0
OslY=T 1292HE Mo
80,000& = 1CH  12& 960
202 ¢4l 3,000 0 3,000
01 =2 A bl 3,000 0 3,000
OFDMEAHIA GHAY SHAY|
100,000& = 3H = 102 3,000
301 BN 1,500 1,500 0
10 HAIAHIE 43 1,500 1,500 0
OANHIA A 22 W= 1,500,000 * 14 1,500
talSAt2S 2483t 286,696 289,056 A 2,360
39,748
246,948
SN SAHEH 22 200,000 150,000 50,000
307 21Ztol 200,000 150,000 50,000
10 AlRISXIE X 200,000 150,000 50,000
OZENSAME 2 200,000,0003 * 14 200,000
N SALA E8E K& 44,460 39,040 5,420
= 22,230
Al 22,230
307 2I2toI & 44,460 39,040 5,420
= 22,230
Al 22,230




a3 FoSTEMp A EQIMET D

HE: XAAs SX018F RH (A SX/HAASKE)

SRl Al SAE2s 243 (e E2
Al 32 t:sA_l X XH [:|-o|(=|j:”) }\.”I:I}\l,o-l A= Oﬂj\}OH In_-“‘j_'n:_ H|j§3k
== ° T R B i o ) ° . = * dos =5 O:H{ﬂ,% Lsa

10 AtBI =X 2= 44,460 39,040 5,420
OXASAMAL BT X3 44,460,0003 = 14 44,460
= 22,230
Al 22,230
AESAE 2CUOIH K& 35,036 34,016 1,020
= 17,518
Al 17,518
307 QI2tol A 35,036 34,016 1,020
= 17,518
Al 17,518
10 AtBI =X 2= 35,036 34,016 1,020
OX&ES A ZLIUIOIE XI&
17,518,000& * 2% 35,036
= 17,518
Al 17,518
ANEo BDIDIE 28 A& 7,200 8,000 A800
307 S12H0| & 7,200 8,000 A 800
10 AtEI =X 2= 7,200 8,000 AB800
OAMES BIIDIS 28 KA
7,200,000& * 14 7,200
SNAE 298 N 1,339,200 1,349,360 210,160
= 115,000
= 185,640
Al 1,038,560
MIIERAE SAMLE X2 X3 921,600 1,022,760 A 101,160
& 184,320
Al 737,280
307 2I2toI ™ 921,600 1,022,760 A 101,160
& 184,320
Al 737,280
10 AlRI =X 2= 921,600 1,022,760 A 101,160
OAMIIZXAE EEALL EX=E
921,600,000& * 14 921,600
& 184,320
Al 737,280
ol MoAd K& 6,600 6,600 0
& 1,320
Al 5,280
307 2I2tol A 6,600 6,600 0
& 1,320
Al 5,280
10 At = XX 6,600 6,600 0
Ol MIAd 28 XA
6,600,000& * 14 6,600
= 1,320
Al 5,280




AR FUSXFH SN FEOIME X A
Hal: NAAS ZXDIE DE(ASIZX/HAHSKH)
Sl 2XAL 29 N (649l &2
) _ o FSJE =
AR 2N B SR(S) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
PASN 20t A2 S4H| 105,000 72,000 33,000
301 LB A3 105,000 72,000 33,000
09 ZU2RRABAS 105,000 72,000 33,000
OMBIZXAIE BA2LLA SAH|
105,000,00021 * 14} 105,000
MBS XIAIE SAR DS 3,000 3,000 0
301 YR A2 3,000 3,000 0
10 SAFAIHI 24 2 3,000 3,000 0
OMBIZXAIE SAX DS
3,000,0008 * 144 3,000
ZeASEND 2 N 288,000 230,000 58,000
2 115,000
Al 173,000
307 212H0| & 288,000 230,000 58,000
= 115,000
Al 173,000
10 AtSI =X 2 288,000 230,000 58,000
OZBASZN 2Y(2H)
288,000,0008 * 14! 288,000
2 115,000
Al 173,000
MEISTAE 228 15,000 15,000 0
301 YurE A3 15,000 15,000 0
01 AEI 2 E X 253 15,000 15,000 0
OMSIZXAIL 222 N
15,000,0008 * 14! 15,000
HR=X BY T4 1,384,470 1,197,095 187,375
= 250,128
Al 1,134,342
NN =NEAH 2 X2 71,000 76,000 A5,000
201 LEr2 Y| 1,000 1,000 0
01 At2r2/Hl 1,000 1,000 0
020128 XIGHAISI= XIS X 22t
1,000,008 * 14! 1,000
307 212H0| & 70,000 75,000 A5,000
10 A8l =X 2 = 70,000 75,000 A5,000
OXNSABI =R EAM S
70,000,008 * 14! 70,000
CHHA ObE SEX 1,167,840 981,275 186,565
= 233,568
Al 934,272
301 YR A 1,167,840 981,275 186,565

_10_




0z N>
J2

SAEEX 83 XA

D FoIEX M =M OIS X Dt
D NSALS =X RE(ABI=X/HAHSKE)

che|:

T T = o o = [l
S _ o rSIEL== -
AR SN B S(E) - MBAY - BES 0 & 24 e SImE=ET
< 233,568
Al 934,272
01 Al 2EH =062 1,167,840 981,275 186,565
OAMOoIA EFAIM 0I0I8 Ols =24
610,140,000& * 14| 610, 140
= 122,028
Al 488,112
OARHOL Ol& DweEtktag K&
397,700,000& = 14| 397,700
= 79,540
Al 318,160
OAIMOL Ol THetest S&=
160,000,000& = 14| 160,000
= 32,000
Al 128,000
A2l =X X2 5,000 5,000 0
307 212+01 A 5,000 5,000 0
04 CIZHHALE & 5,000 5,000 0
OAtsl=XICHal A XI&  5,000,000& * 14 5,000
AMelEXIE2s 29 K& 45,000 50,000 A5,000
S 9,000
Al 36,000
307 212+01 A 45,000 50,000 25,000
S 9,000
Al 36,000
10 At S X2 X 45,000 50,000 5,000
OA3I2X8os 28 K&
45,000,000& * 14! 45,000
S 9,000
Al 36,000
2o MHEH X3 ALY 6,000 6,000 0
307 212+01 o 6,000 6,000 0
10 Ml SXIEx 6,000 6,000 0
OZ4t - MH HAAAU 2gHl X&
6,000,000& * 14 6,000
Jl=#cYw3 29 X& 40,000 15,000 25,000
307 212+01 & 40,000 15,000 25,000
10 A2l S A2 X 40,000 15,000 25,000
OJI=FEY3 29 X& 40,000,000& * 14 40,000
M EXAZ2 B8 33,600 34,560 A 960
< 6,720
Al 26,880
201 24| 33,600 34,560 2960
= 6,720
Al 26,880




A= Fo=XIHP SN EOIMEX
3 NAAIS =X0IE AE(ASSX/HAHEST )
Sl ME=X E#Y X4 SRE
- _ _ Muo
AR 2N B SR(S) - MBAY - BAS 0l &k 24 i =%
01 AtR 22l 33,600 34,560 £960
OMEI=X &2 22 33,600,008 * 14 33,600
= 6,720
Al 26,880
3 =Ny =3 5,750 11,340 £5,590
201 YBr2 | 5,750 1,340 75,590
01 AtR2t2lH] 5,750 11,340 75,590
OIS NE220 UX MSE
3,000,002 * 1Al 3,000
OXt&II2 ol slol+g
70,0002 * 52 * 53] 1,750
O=XXE AHlA 222 M
1,000,0002 * 14 1,000
SOl FE 2HBGAY D&l X 2,240 1,920 320
= 840
Al 1,400
301 Yere a3 2,240 1,920 320
= 840
Al 1,400
NEEEEPSE 2,240 1,920 320
O=SB0IZX0 SHBGIAIE DSt
320,000 * 7% 2,240
= 840
Al 1,400
HE =T ZLAMY 22A 8,040 6,000 2,040
202 01 bl 2,040 1,800 240
01 2UHOIH| 2,040 1,800 240
OAE =XNYR =& 0l 2,040,008 * 14 2,040
203 2R FZH| 6.000 4,200 1,800
03 Al ZR Y @E X H| 6.000 4,200 1,800
OFPSXAIZ FH(IF) 4,000,008 * 14 4,000
OSXAM =3 (D3 2,000,002 * 1Al 2,000
20l 25 U XY 787,921 725,607 62,314
2 459,045
= 50,000
= 197,376
Al 81,500
YoSNALE 29 XY 667,921 622,607 45,314
2 450,045
= 192,876
Al 25,000
307 81240 667,921 622,607 45,314
450,045

W

192,876

—_




0z N>
J2

el

=
AtEl SX018E RE(MISX/FHAAHNEXH)
el 25

2A =M 0
o

20
B
2

25,000

642,921,000& * 14|

=JhH
25,000,000& = 14!

o

667,921
642,921

450,045
192,876

25,000

622,607

45,314

= N W

18,000
9,000
4,500
4,500

18,000

402 212+ A= 01 &

= HnH

18,000
9,000
4,500
4,500

18,000

2
o
=
o
e

O
10
o

ANE JIsEd

18,000,000& = 14|

=z HnH

18,000

18,000
9,000
4,500
4,500

18,000

=M

95,000

50,000
45,000

96,000

A 1,000

307 212+01 o

=M

95,000

50,000
45,000

96,000

A 1,000

95,000,000& * 14

=M

95,000

95,000

50,000
45,000

96,000

A 1,000

ol
==

7,000

7,000

7,000

7,000

7,000,000& * 14

7,000

7,000

7,000

= Hl AL H

42,088,712
24,366,830
1,526,000
4,522,163
11,673,719

38,106,451

3,982,261

n
o
i

AAIE 2el

> H AL WY

10,911,756
16,412
1,260,000
2,964,367
6,670,977

10,274,681

637,075

(0N

Hu
oo
=
Ol
Ha

780,000

720,000

60,000

13 -




2y

0% >
b b

Ol = X & 2 2t
ol =X Z(ABI=X/ =
QI=TIAIL 22l

= H

2,114,657

S .M. O (B H) - MEAIY - B A oH dEE H D=2
402 QI2HAH201 & 780,000 720,000 60,000
01 A2t XE22 X 780,000 720,000 60,000
Od=zg &l - &5 780,000,000 * 14 780,000
F A2 M= 2 B 400,000 600,000 A 200,000
= 200,000
Al 200,000
402 QI2EAHE20| & 400,000 600,000 200,000
== 200,000
Al 200,000
01 QI2tXE22 X 400,000 600,000 A200,000
OL2z 229 4E o 4
400,000,000 * 14 400,000
= 200,000
Al 200,000
d=2Y 294| XA 1,245,993 576,600 669,393
& 249,199
Al 996,794
307 212t01 A 1,245,993 576,600 669,393
& 249,199
Al 996,794
10 AFRI=SXIE= 1,245,993 576,600 669,393
OZ3=zY 224l NA 1,245,993,000& * 14] 1,245,993
= 249,199
Al 996,794
Y e 200,000 200,000 0
401 Al HIZ 2T 200,000 200,000 0
01 Al &l 200,000 200,000 0
oZzZzg i - B+ 200,000,000& 4l 200,000
SHEHS LosHA = 10,000 0 10,000
402 QI2HAHE20| & 10,000 0 10,000
01 A2t E8 X 10,000 0 10,000
OXSMEs Lol z 2=
10,000, 000& 4 10,000
2Y 2¢ 272,700 270,000 2,700
307 @12+01 & 272,700 270,000 2,700
10 AHBISXIEZ 272,700 270,000 2,700
OZ=Y ogyl XA 272,700,000& * 14 272,700
LoIsIAE 28 XA 4,925,266 4,128,301 796,965
= 2,511,886
Al 2,413,380
301 et AZ 4,315,627 3,641,655 673,972
2,200,970




0% >
1
b b
rererg
J
>

J
>
0

Mx Oy I3
(PR

o
=
=
w
o

>
ton
Jt
=
i

=M

1,090,098

_ pSNE e
SRR NSAY - B S o G HRE2
SEEEEES 4,315,627 3,641,655 673,972
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) 315,627,000 * 14! 4,315,627
= 2,200,970
Al 2,114,657
307 21201 & 609,639 486,646 122,993
= 310,916
Al 298,723
NEEEES 609,639 486,646 122,993
OLQIMEBAL 2 NV (27)
609,639,002 * 14 609,639
= 310,916
Al 298,723
29 243 108,000 60,000 48,000
= 30,000
Al 78,000
307 21201 & 108,000 60,000 48,000
= 30,000
Al 78,000
10 ASI =X 2 X 108,000 60,000 48,000
OFE2Y FHSH(2H) 69,000,002 « 1A 69,000
= 30,000
Al 39,000
Owo=x Z208 29 X&
39,000,0002! * 14! 39,000
ST Js2Y 32,824 625,448 £592,624
= 16,412
= 3,262
Al 13, 130
402 212t 20| 32,824 625,448 £592,624
= 16,412
= 3,262
Al 13,130
NEEB TS 32,824 625,448 £592,624
O#=0l2 Agay 84X X
32,824,000 * 1Al 32,824
= 16,412
= 3,262
Al 13, 130
2g 2517 N 50,000 50,000 0
402 212t 20| 50,000 50,000 0
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OFEY 2817 X 50,000,0008 * 14} 50,000
W QI=T AL 2% (2 =) 2,020,098 1,888,586 131,512
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Al 873,928
01 AL BEE 62 ,603,928 1,458,116 145,812
OLQETAE (I QAEE HES) 2H (=2
) 1,603,928,000& = 14 ,603,928
= 730,000
Al 873,928
307 QI2t0| & 416,170 430,470 A 14,300
= 200,000
Al 216,170
10 AMtSISRIEX 416,170 430,470 A 14,300
OLQIMEAL 2dH| X (2H)
416,170,000& * 14 416,170
= 200,000
Al 216,170
e LoNE B3 11,000 10,000 1,000
307 212+01 A 11,000 10,000 1,000
10 At SRIEX 11,000 10,000 1,000
OEZE LI B3 5,000& * 22,2008 11,000
COIMEAIL JIsEH 60,000 10,000 50,000
401 A& HI L 21| 40,000 10,000 30,000
01 Al&HI 40,000 10,000 30,000
OLQBERAR AL B2
30,000,000& = 14 30,000
O=E2L0IHs Ald 228 10,000,0008 = 14! 10,000
402 QI2EAFE2 01 ™ 20,000 0 20,000
01 It X228 = 20,000 0 20,000
OHEotol& AUl 2& 15,000,000& = {14! 15,000
OLolf& HitIEZHE AX|
5,000,000& = 14! 5,000
Losg=sis 29 780,495 779,966 529
= 300,000
Al 480,495
101 2121 4| 260,445 249,110 11,335
04 D12t 22 NHSE S 260,445 249,110 11,335
OJ|AH2e| o8 18,024
oJll=2 62,800& * 1 = 230 14,444
oJ| A&l Xt F=X, ARG
62,800& * 1¥ = 57 3,580
OSelXIZAF o182l 12,686
oJle3 44,200& * 1 = 230 10, 166
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oJlgs 44,2003 = 18 = 230 10,166
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A= 44,2003 » 53 = 230 50,830
S A2l FAIAL =X, AR
44,2003 = 5% = 57 12,597
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ocR2SHEA =X, AXteg
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olles 44,200% » 28 = 230 20,332
oFAdet =X, ARt
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olles 44,200 » 2& » 230 20,332
oXeld =i, Xt
44,2003 = 2% = 57 5,039
OJIZHMl 221 AlZ2tel =¢ 51,136
SJIAHZEl T A2 R+E
11,7808 18 = 8AI2t » 50 4,712
oS At S 148 ANAAZR+E
8,200& * 1438 = A2 » 50 46,424
OLE MIEE RFES 10,722,000 14 10,722
O3t M=&g IR
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= 50,000
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o88 9 2 ot MH
3,000,000 = 14 3,000
CANRES 7Y 5,000,000& = 14 5,000
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AZ: FOUSNIHY SN FOUMET A
HH: Lol X ST(MIEX/ = - FAE)
LOEXAIYE 22 e A
5 " HAac
22N FHH O () - NRAY - BES Ol AF o8 =
oFHA AS =2 250,000 = 72/ 1,750
oZEH2ACAIAE =2 12,0008 * 123 144
os&l Ab ==2  230,000& * 13 230
oS4 H AlZ) Ml
100,000& = 12& 1,200
oFALAIE 22| |AIHl  3,000,000& * 14 3,000
206 XH = Hl 254,000 253,000 1,000
= 250,000
Al 4,000
01 =4 254,000 253,000 1,000
OM=Zdl 254,000
oA Z A MZ bl
250,000,000& = 14| 250,000
= 250,000
oA & st=0 7
3,000,000& * 14! 3,000
o obH = 2 1,000,000& = 14! 1,000
301 et at= 1,000 0 1,000
10 HALAIHI 22 1,000 0 1,000
ogetEas 1,000
o=Xl2 2d32H] 1,000,000 * 14! 1,000
405 Xp&kF SHI 20,000 30,000 210,000
01 HMH =S FSHI 20,000 30,000 210,000
Ot =S+ 20,000
CcLOEEEND A5 25 7Y
20,000,000& * 14 20,000
Z2E A&z 10,980 10,980 0
201 et 5,980 5,980 0
01 AtR2tel 5,980 5,980 0
oxzg sl ¢
70,0003 * 23] ~ 7¥ 980
o3z HeEs €8
3,000,000 = 14 3,000
Oxnl === A2
2,000,000& * 14! 2,000
307 2I2tol & 5,000 5,000 0
10 ALZI =X 5,000 5,000 0
ozzg 2 QHEH AL
5,000,000 * 14! 5,000
LOEXNAIE 2elAE 223 4,400 4,400 0
202 O4H| 4,400 4,400 0
01 = LHAOHI 4,400 4,400 0
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Sl CoI=TAIL 2 (25l &2
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AR RN SR(SH) - NRAY - BHES 0 & 24 e HRE2
OISR AN&ZeIAY 2B
4,400,000% * 14! 4,400
ColME B 24,784,586 24,409,004 375,582
2 19,975,583
= 163,000
= 1,090,549
Al 3,555,454
E LB 23,485,839 23,160,387 295,452
2 19,564,671
= 978,234
Al 2,912,934
301 YBrE A2 23,465,839 23,160,387 295,452
2 19,564,671
= 978,234
Al 2,912,934
NEEEEPE 23,465,839 23,160,387 295,450
ONELZoZ 23,455,839,0002! * 14! 23,465,839
2 19,564,671
= 978,234
Al 2,912,934
Haolag 267, 120 317,040 £49,920
= 53,424
Al 213,696
301 YBrE A2 267,120 317,040 49,920
= 53,424
Al 213,696
NREEEEPE 267, 120 317,040 £49,920
O/AL0l £g 267,120,002 * 14] 267,120
= 53,424
Al 213,696
LSS BRMHIA ALY 357,000 357,000 0
=2 249,900
= 21,420
Al 85,680
307 21201 & 357,000 357,000 0
= 249,900
= 21,420
Al 85,680
10 AEI =X 2 X 357,000 357,000 0
O EE SEAHA A
357,000,008 * 14} 357,000
=2 249,900
= 21,420
Al 85,680
COEE J=NYIA A 230,017 215,617 14,400
= 161,012
= 13,801
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40,0003 ~ 100 » 128 480
ocHELSR &H Yotk AIZEE
40,000& » 128 480
Lol Aot XA 118,350 0 118,350
= 23,670
Al 94,680
301 BB A= 118,350 0 118,350
& 23,670
Al 94,680
01 At3I 2 & X =62 118,350 0 118,350
OLol &3t XN 118,350,000& * 14 118,350
& 23,670
Al 94,680
ootzsk = 185,500 268,700 283,200
= 8,820
Al 176,680
Lolg 29l 33,000 32,400 600
307 S12H0| & 33,000 32,400 600
10 AtSI =S X2 X 33,000 32,400 600
Okeolg 2Zl 33,000,000& * 1A 33,000
Lollis 29 67,000 55,000 12,000
307 2I2tol ™ 67,000 55,000 12,000
10 AL =X E X 67,000 55,000 12,000
Okeoltis 29 4,000,000& * 5 20,000
OAE Lolths 29 (282 ,F2%)
12,000,000& » 2044 24,000
OAE wollist 2o (22 Lolta)
18,000,000 * 14 18,000
OZSLOICHS 305 ISR Y2t
5,000,000& = 14! 5,000
Jd2Y =3 T2 22X XA 18,000 18,000 0
& 3,600
Al 14,400
307 212+01 & 18,000 18,000 0
& 3,600
Al 14,400
10 AtSI =X EX 18,000 18,000 0
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18,000,000& * 14 18,000
& 3,600
Al 14,400
SOIXIE R A3 3,600 3,600 0
& 720
Al 2,880
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301 LEE A= 3,600 3,600 0
& 720
Al 2,880
10 HALAHIZE A= 3,600 3,600 0
OLQX&EXR HA=3lHl XIZ 180,000& » 20H 3,600
& 720
Al 2,880
L OIGHAL &t 3,000 3,000 0
307 21201 & 3,000 3,000 0
10 AtSI =X 2= 3,000 3,000 0
O% HE3&I| LNHOIEZ UE
200,000& * 159H 3,000
LS OIEAL X 45,900 156,700 A 110,800
201 B2 HH| 1,200 1,200 0
01 AR 2teld| 1,200 1,200 0
Ogt=ZH| 1,200
ol-olold AL S0 M
80,000& * 54 400
ololold AL HEH M
20,000& * 1074 200
oOHOlY At =2 HMZ
100,000& * 44 400
SHHOIY AF A M
20,000& * 104 200
301 LB A= 3,000 3,000 0
10 #AIAHIE A= 3,000 3,000 0
OLolog AL EItA oHl 24
100,000& * 20 2,000
OB 0lY A ZIHAF KEl 24
1,000,000& * 14 1,000
307 @12+01 & 41,700 52,500 A 10,800
04 QULHAIE X 29,700 25,700 4,000
OABIIM X 20,000,000& * 14 20,000
Okel HolEESUal A XA
2,700,000& » 14 2,700
OZAstotY SMXCHE XI&
6,000,000& * 14 6,000
Oddelll thal &t 1,000,000& * 14 1,000
10 AtBI =X 2= 12,000 26,800 A 14,800
OLkoloy adAtE X 10,000,000& * 14 10,000
ONBOIY SHAEX 2,000,000& = 14 2,000
Aol=e XA 15,000 0 15,000
& 4,500
Al 10,500
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43 p=REuD A FOMBNE D
Mo Lol =X SH(MSIST /0l - HAd)
el Lolgiiel EEn ASEE (ctel &
== ° T iy o L) T NS oS =5 &= 04| AFOH U=sa
OLolgxtel eI Mgolsd olAHy|
45,000,000 = 14] 45,000
= 22,500
Al 22,500
NSGAE AILIZEE 29 285,620 217,920 67,700
= 100,000
Al 185,620
307 2120 & 235,620 217,920 17,700
= 100,000
Al 135,620
10 AFRISXIE X 235,620 217,920 17,700
OANLZEY 2L (23d) 217,900,000& * 14 217,900
= 100,000
Al 117,900
O=gZ1NE dHUlAIY
200,000& = 70H& * 79H 9,800
OANLIEE SAA =2 7,920
SAILINEYE SALX =&(54 0l4)
150,000& * 29 = 12& 3,600
oAlLIHEYE BALX =<(54 0lal)
120,000 * 3% » 12& 4,320
402 Q12+ X201 & 50,000 0 50,000
01 QIZt X282 X 50,000 0 50,000
Okolgditel =2 st AIZdHEAS
50,000,000& * 14 50,000
LoldRtel #&s XN 91,800 0 91,800
& 18,360
Al 73,440
307 @12+0l & 91,800 0 91,800
& 18,360
Al 73,440
10 At =X EX 91,800 0 91,800
okogxiel &&= XN 91,800,000& * 14 91,800
= 18,360
Al 73,440
AN E 2 S 4,603,780 1,707,924 2,895,856
= 3,766,000
& 322,800
Al 514,980
FEZSH 22 135,580 125,524 10,056
101 2124 d| 67,580 65,664 1,916
4 D12t 22 RS2+ 67,580 65,664 1,916
OJI1ZtH2g8Xxt 8 B 67,580
odZ3Y @&l JIZ2tN JIe2
49,4003 » 6% * 140 41,496
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HE: L0l =X S (AMSEX /0l - BAH)
o©Hel: FANEZS (ctel &
Al 32 t:sA_l X XH [:|-o|(=|):”) }\.”I:I}\l,o-l A= Oﬂ/\}OH In_-lln“j_“:_ H|j§3k
== ° T (=) iy o L) ° TNs a3 &= 04| AFOH U=sa
cIlEt=E(FF,AX)
49,4003 » 69 » 38Y 11,264
oR X BAAY JI2ZtH=2g A B
49,4003 = 10¥ = 30 14,820
201 B2 IH| 31,000 29,860 1,140
01 AtR2tel | 10,300 5,000 5,300
Oger23 | 10,300
ooE HEW BH HA NN
100,000 * 4& x 23] 800
cHEBE oY 2B M
500,000 * 14] 500
oY ARE ¢ 1,000,000 * 14 1,000
oMz RIMAHL =7  2,000,000& * 14| 2,000
oHEZE HMAHH gz
600,000& * 2CH = 5 6,000
02 3329l 20,700 24,860 A4,160
O0322= % HMA 13,500
olMIIR2 800,000& * 12& 9,600
oR01ZH 2| 280,000& * 12& 3,360
olFE HA T 18& * 30,000 £ 540
Od =l 7,200
odtgt E2J1J| REU 600,000& = 12& 7,200
206 M Z Hl 14,000 14,000 0
01 M=l 14,000 14,000 0
O Z 8l 14,000
ocRil&e =<4 2 2,000,000& * 14 2,000
ocRXlae M3 2 3,000,000& * 14 3,000
oczzg Ml 25 7Y
4,000,000 * 14 4,000
cUANFXE =X 2X 5 UM 2L
5,000,000& * 14 5,000
307 @12+01 & 15,000 15,000 0
05 DIt E S 15,000 15,000 0
OHEEZE 2+xHelAld &2l
15,000,000& * 14 15,000
405 RtabFE S| 8,000 1,000 7,000
01 &L S S FHSHI 8,000 1,000 7,000
OXLE EEFH SHI 8,000
oXHEZA WHII 2 500,000 * 2CH 1,000
cHSI(DYRDI| BE) 2
7,000,000& * 1CH 7,000
HE3ZA AY &= 70,000 80,000 A 10,000
401 AIEBIZ 20HYI 70,000 80,000 A 10,000
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Al F = BB —e=Ae
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= — N
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01 Al &l 70,000 80,000 A 10,000
OgMoF(3etd) ¢C TV &X
20,000,000& * 14 20,000
OBA NES(282 AT S) PLBA
20,000,000& * 14 20,000
O33 HIIAAE 2= 10,000,000& * 14 10,000
O129 HIEH™ Mol LRAIE &X
20,000,000& * 14 20,000
SHEAE AHE 18,200 1,502,400 A 1,484,200
201 Ler2g | 7,000 2,400 4,600
01 AtR2tel bl 7,000 2,400 4,600
oz2g =¢ 7,000
ollzg dME(SEE HdE 8)
100,000& = 109 * 53l 5,000
ol A =5 500,000& * 2F * 23| 2,000
202 44| 3,200 0 3,200
01 SLHA b 3,200 0 3,200
OEDZE3 2A2IAMY 29FH|
80,000& * 4% = 103 3,200
301 LR AD 8,000 0 8,000
10 #HAAHIE A= 8,000 0 8,000
Oger8A43 8,000
ol&l SEFANLE As 8,000,000 * 14 8,000
SIEAE X 4,380,000 0 4,380,000
= 3,766,000
& 322,800
Al 291,200
401 Al HIZL 20HYI 3,500,000 0 3,500,000
= 3,150,000
& 270,000
Al 80,000
01 A& HI 3,500,000 0 3,500,000
OSIEAIE &X 3,500,000,000& * 14 3,500,000
= 3,150,000
& 270,000
Al 80,000
405 RtakFE S| 880,000 0 880,000
= 616,000
& 52,800
Al 211,200
01 AL =S FSHI 880,000 0 880,000
Ot&E=Z ME &X 220,000,000& * 4CH 880,000
= 616,000
= 52,800
Al 211,200
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2,400

= mn X

FAUSRIEXE 11,440 37,605 N26,165
9,152
1,144
1,144

= mn X

,440 37,605 N26,165
,152
144
,144

= mn X
o .o =

o= 11,440 37,605 A26,165
EDNE=DNL= 11,440,000& = 14| 11,440
,152

144
144

= mn X
o .o =

HdEXAE 2 498,218 473,579 24,639

1,641
148,862
85,000

A & 1
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= Al

181,200

85,000
96,200

164,200

17,000

10 A3 =X 82X

ORU=EXAE 29 K (2H)
181,200,000& * 14

= Al

181,200
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85,000
96,200

164,200
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==Z Mol A X2g=2Z2 0 X
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25,714
18,000
2,314
5,400

25,714

307 212+01 &

=Y

25,714
18,000
2,314
5,400

25,714

Lot Xe2sZ2 08 K&
25,714,000& = 14l

=X

25,714

25,714
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2,314
5,400

25,714

=X

1,857
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167
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1,857
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295
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A13,014
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Fol At EXNESZZ2IE
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5,000
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3,500

450
1,050

18,014

213,014

S
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I
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el
0
-
H0
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=N X

63,306
31,653
15,826
15,827

61,919

1,387

307 21Ztol &

= mn X

63,306
31,653
15,826
15,827

61,919

1,387

6

3,306,000 * 14

=N Y

63,306

63,306
31,653
15,826
15,827

61,919

1,387

=
0z
JH
Ju
0x
K
Ju
=
oL
P
H
foh
=
x
Ho
02

= mn X

60,978
42,685
9,147
9,146

70,689

A9, 711

307 212tol &

= mn X

60,978
42,685
9,147
9,146

70,689

A9, 711

10 Ab2IS X
OJtE

2L
S IOk EsAE 24
60,978,000& = 14l

4 ==
=

=N Y

60,978

60,978
42,685
9,147
9,146

70,689

A9, 711

_41_




0z N>
-

1
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40
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©Q
1!
0x
Jo

2
R
J2H

= mn X

1,920
960
480
480

1,816

104

307 212+01 o

>0y

1,920
960
480
480

1,816

104

10 At S X2 &
=

OWAZHASALL WA

& 1,920,000 * 14

= Y

1,920

1,920
960
480
480

1,816

104

<
o
52
0x
HT
fol
>
12
e
o]
Ho
02

= Y

7,200
3,600

720
2,880

7,200

= mn X

7,200
3,600

720
2,880

7,200

01 At 22l
O0tsSHEEs XNFAH

H0

o]
S
7,

200,000 * 14|

= Y

7,200

7,200
3,600

720
2,880

7,200

S|
0z
0x
JH
Jy
0z
00
e
0
02

= M

35,000

7,000
28,000

35,000

307 212+01 A

= H

35,000

7,000
28,000

35,000

10 Ml SXIEx

OWd(0td - 84)=g ¥

5,000,000& * 14

= H

35,000

35,000

7,000
28,000

35,000

0x
J
J
0z
0Q
k-
H0
02

>y

63,728
31,864
15,932
15,932

62,578

1,150

307 212+01 A

= Y

63,728
31,864
15,932
15,932

62,578

10 AL

Jo
~
HT
P

63,728

62,578

1,150
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AZ: FOSHIU SA SIS
Hu: B8 68=XNSH(MIZN/2S - HEL0H)
ool HEEXAE 29 (Etel &8
N MNEH . ClO (5 HEAY . HN 2 A} OH HdE T H =2
O8=84EL 2EXA 63,728,000 + 14] 63,728
J| 31,864
& 15,932
Al 15,932
NBE=Y LA ESAIE 29 17,735 17,735 0
& 3,547
Al 14,188
307 2120 & 17,735 17,735 0
= 3,547
Al 14,188
10 AFRISXIE X 17,735 17,735 0
O&= ToiA ESAIE 2Y
17,735,000& = 14 17,735
& 3,547
Al 14,188
A== lof At AHE X 4,000 4,000 0
& 800
Al 3,200
301 LEE A= 4,000 4,000 0
& 800
Al 3,200
01 At EE X632 4,000 4,000 0
OHEZEESAE Sk HEEES
4,000,000 * 14 4,000
& 800
Al 3,200
SAIRRA 22| 6,012 0 6,012
301 B2 A= 6,012 0 6,012
09 SU2RRALDL S 6,012 0 6,012
OSUZRA 243 6,012
oc=3 88,000& * 2% * 123 2,112
oS Ald| 5,000 = 2% * 250! 2,500
o nEH| 2,2008 » 29 x 250 1,100
oIl =l 300,000& * 14 300
OISHEES XNEHl 2435 3,283 0 3,283
= 1,641
& 328
Al 1,314
201 B2 H| 3,283 0 3,283
= 1,641
= 328
Al 1,314
01 AtR2tel bl 3,283 0 3,283
O0ts&EEs NEAt 43
3,283,000& * 14 3,283
= 1,641
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A= FoISXF SN HAIIED
HH: B% - ESNSA(NISN/2S - HSL0IE)
Sl GE=TAL 2Y (el &2
_ - PSfEN== =
AR RN SR(SH) - NRAY - BHES 0 & 24 e HRE2
= 328
Al 1,314
IIFEATN I SSAL BI4Z AHUIX R 8,000 0 8,000
] 8,000
301 YEE A3 8,000 0 8,000
| 8,000
01 MBI 2 H 462 8,000 0 8,000
ONHEZALISNT BSAL B2 MHY|
8,000,000%! * 14! 8,000
)| 8,000
IWEATHI BENE JIS2Y 10,000 0 10,000
| 5,000
= 2,500
Al 2,500
402 212t 20| 0,000 0 10,000
| 5,000
= 2,500
Al 2,500
01 DIZHRI= B X 10,000 0 10,000
ONFEAWSHT SEAL JIS2Y
10,000,008 * 14} 10,000
o 5,000
= 2,500
Al 2,500
BENLSYX 7,880,896 6,878,727 1,002,169
= 3,052,020
= 1,389,229
Al 3,439,647
BENAYLED L BAKXR 23,450 21,950 1,500
201 YEr2gy| 5,700 5,700 0
01 At 22|t 5,700 5,700 0
osgy+g 4,200
cBSHMIA M
70,0002 * 129 * 53] 4,200
Ogsragt| 1,500
CBEAY BB LYHMT Ol
1,500,000 * 1Al 1,500
301 YBHEA S 6,500 5,000 1,500
10 A HI 243 6,500 5,000 1,500
OESAE ZAX A4 &I}
2,000,0008 * 141 2,000
OESALY AT &It 1,500,008 « 14 1,500
OYRA0IRI0IY B0ISH S
1,500,000 * 14! 1,500
OF= 2S004al &I 1,500,000 * 1A 1,500




43 Fo=NENp SN OEIED
N5 2% . SIS (AT /LS - HEU0IS)
°He: BEFSAE2IXA (ctel &
A .S M. (5 H) - MEAMY - BHAS O] Ak OH &EIE H =2
== ° T == T2 ° TNs a3 &= 04| AFOH U=sa
307 S12H0| & 11,250 11,250 0
10 A3 =S XIE X 11,250 11,250 0
OESES AL MOILE XA 5,400,0003 = 14] 5,400
ESANE Ssst2dls X3
4,050,000 * 14 4,050
ES0ts 22 U= 1,800,000& = 13 1,800
EFUA HRMN4 ¥ EF8F 62,100 62,100 0
307 S12H0| & 62,100 62,100 0
10 At = XIE X 62,100 62,100 0
OEsuWA #I125=+9  62,100,000& 14! 62,100
BRESMBIA(SALRCI2Y]) 5,178,995 5,478,529 A299,534
= 2,589,498
& 776,849
Al 1,812,648
307 212+0l & 5,178,995 5,478,529 A299,534
= 2,589,498
& 776,849
Al 1,812,648
10 AFRISXIE X 5,178,995 5,478,529 299,534
S=A4E SAHA 18] X3
5,178,995,000& * 14 5,178,995
= 2,589,498
& 776,849
Al 1,812,648
ESFAE HES 30,000 60,000 A 30,000
= 15,000
& 4,500
Al 10,500
402 Q12+ X201 ™ 30,000 60,000 230,000
= 15,000
= 4,500
Al 10,500
01 A2 30,000 60,000 230,000
OEFANE HE= 30,000,000& * 14 30,000
= 15,000
= 4,500
Al 10,500
OIS FAIE S ALAALYH S RS B 685,945 556,800 129, 145
& 137,189
Al 548,756
307 @12+01 & 685,945 556,800 129,145
& 137,189
Al 548,756
10 At =X EX 685,945 556,800 129, 145
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a3 FoI=X Y SN OIEIIED
M 9. HASNEA(ANE=/ES - HSL0 L)
L BEAL2 YN (el &
- = — N e
22N OR(BH) - MEAY - B2 Ofl &+ 04 Sl ko Hms2
ORASRAILEAR A2 MA
685,945,000 * 14 685,945
& 137,189
Al 548,756
SAEUHM A X 11,725 11,925 A 200
& 2,345
Al 9,380
307 Q20| 1,725 11,925 A200
= 2,345
Al 9,380
10 At =X E X 11,725 11,925 A 200
SSALUMDA 012 N
11,725,000& * 14 11,725
= 2,345
Al 9,380
EFALESEI L AZH 60,000 73,800 A 13,800
& 12,000
Al 48,000
307 gI2toI A 60,000 73,800 A 13,800
& 12,000
Al 48,000
10 AtBI =X 2= 60,000 73,800 213,800
FEANLSHI| HgRY
60,000,000 * 14 60,000
= 2,000
Al 48,000
EANE NASE0s €4 N 269,910 234,500 35,410
& 53,982
Al 215,928
307 2120l & 269,910 234,500 35,410
& 53,982
Al 215,928
10 AlRIS X2 =X 269,910 234,500 35,410
FENE HASS0S 242 N
269,910,000& * 14 269,910
& 53,982
Al 215,928
SRALBAN A2eg 107,000 103,900 3,100
= 21,400
Al 85,600
307 2I2H0| 107,000 103,900 3,100
= 21,400
Al 85,600
10 AtSI =S X2 X 107,000 103,900 3,100
FEANLEAR AR+ X
107,000,000& * 14 107,000
& 21,400
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4R Fo=xEY S &S
dH: B . 4SS (ANIEXNN/ES - ISLHY)
°He: BEFSAE2IXA (ctel &
Al 32 t:sA_l X XH [:|-o|(=|j:”) }\.”I:I}\l,o-l A= Oﬂj\}OH In_-“‘j_'n:_ H|j§3k
== ° T (=) iy o L) ° TNs a3 &= 04| AFOH U=sa
| A 85,600
SSdBHH 2 XA 60,000 60,000 0
= 12,000
Al 48,000
307 2120 & 60,000 60,000 0
& 12,000
Al 48,000
10 AFRISXIE X 60,000 60,000 0
OE=3dE4MdEH 2 XI&  60,000,000& * 14] 60,000
& 12,000
Al 48,000
ZOHOt MEAIE EFKUWAL =2 5,330 9,600 A4,270
= 1,066
Al 4,264
307 2120 & 5,330 9,600 AN4,270
= 1,066
Al 4,264
10 AFRISXIE X 5,330 9,600 N4, 270
OHMHEY EFSAE SA EE€Y X3
5,330,000& * 14 5,330
= 1,066
Al 4,264
SRAIE WL Y| 30,990 37,000 26,010
& 6,198
Al 24,792
307 SI2H0| & 30,990 37,000 26,010
& 6,198
Al 24,792
10 At =S XIE X 30,990 37,000 26,010
BRAE BHuFH X
30,990,000& * 14 30,990
& 6,198
Al 24,792
ESANE2INIAY 22| 2,500 2,500 0
202 44| 2,500 2,500 0
01 = LHOA B 2,500 2,500 0
BRXE HR2FE odl  2,500,000& * 14 2,500
SESAMEXH 543,551 163, 123 380,428
= 268,002
= 82,664
Al 192,885
307 2120 & 543,551 163,123 380,428
= 268,002
& 82,664
Al 192,885
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359,040,000& = 14|

= Hn N

359,040
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179,520

53,856
125,664

359,040
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H
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= H

450,360

225,180
225,180

450,360

307 212tol &

=

450,360

225,180
225,180

450,360

10 At S X2 &

AL DS
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o T o

SATA X &

450,360,000& * 14

= H

450,360

450,360

225,180
225,180

450,360

= H W

20,486,741
10,467,205
6,110,257
3,909,279

18,187,197

2,299,544

= Hn N

16,319,262
9,959,631
2,987,889
3,371,742

17,135,921

A816,659

307 212+01 o

= HnH

16,319,262
9,959,631
2,987,889
3,371,742

17,135,921

A816,659

16,319,262,000& = 14|

=z HnH

16,319,262

16,319,262
9,959,631
2,987,889
3,371,742

17,135,921

A 816,659




0z N>
-

FOI=X B SN HAILE
S - OESNSA(MISN/2S - HSL0IS)
PSRN

= - 2M - 33 (3H) - MEAMY - BES

OH

-/

20
B
2

ESAME00IS0tSS=XE

= Hn W

1,067,118
507,574
167,863
391,681

891,276

175,842

=z HnH

1,067,118
507,574
167,863
391,681

891,276

175,842

_tll_ﬂ
OESAl4 010180ts A=K
0

1,067,118,000& * 14

=MW

1,067,118

1,067,118
507,574
167,863
391,681

891,276

175,842

A4 02 AMot 252 X&

=z H

170,640

34,128
136,512

160,000

10,640

307 212tol &

= H

170,640

34,128
136,512

160,000

10,640

10 At2IS A2 X

EFAE 08 AWot 252 X

170,640,000& = 14|

=z H

170,640

170,640

34,128
136,512

160,000

10,640

HIZOHOt s B3

=

26,698

17,354
9,344

26,698

307 212+01 A

=

26,698

17,354
9,344

26,698

10 At S X2 X

OHIZ0HOF Y= 252 26,698,0008 * 14

=z H

26,698

26,698

17,354
9,344

26,698

S50 RA4EFEX

o

in

2,903,023
2,903,023

2,903,023

307 212+01 o

H

2,903,023
2,903,023

2,903,023

10 At S X2 X

OBtsNI0r R2AESZ X

0

2,903,023,000& * 14

H

2,903,023

2,903,023
2,903,023

2,903,023

0

e
J
pa|
Ol

(M EX/FHAAHNSKE)

HD W

12,623,990

4,864,343
1,227,000

11,350,200

1,273,790
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AR FoIEXYH SH &S
HE: Zojel =X SE(MEZX/HAHENR)
&t HoHel2E - Msaskd (etel: =3
_ HE T
AR RN SR(SH) - NRAY - BHES 0 & 24 il ot o HZ2
< 2,078,911
Al 4,453,736
o223 - MsEsXE 45,760 38,660 7,100
& 1,152
Al 44,608
ZOHQ ALK& 40,000 32,900 7,100
307 2I2toI 40,000 32,900 7,100
04 QIFHALE & 40,000 32,900 7,100
OZOHel 2= &AL XI& 40,000,000 * 14 40,000
sFCIeitSEMAE 5,760 5,760 0
& 1,152
Al 4,608
307 21Ztol 5,760 5,760 0
& 1,152
Al 4,608
10 At S X2 X 5,760 5,760 0
OS5elstttS=EMA2 5,760,000& * 14! 5,760
= 1,152
Al 4,608
A =EXNAIE 2SXA 5,174,662 4,464,425 710,287
= 102,609
= 1,124,000
& 1,577,748
Al 2,370,305
ZOAAIE 2EXE 8,880 8,880 0
201 Et2Ed| 8,880 8,880 0
02 2244 8,880 8,880 0
OFATMAIAESI AHES K&
8,880,000& * 14 8,880
eI =X22d 705,884 705,000 884
= 524,000
Al 181,884
307 2IZtol 705,884 705,000 884
= 524,000
Al 181,884
10 At S X2 & 705,884 705,000 884
OZeIsI2 22 XNA(2H)
705,884,000& * 14 705,884
= 524,000
Al 181,884
ZOHQ =2 ESAE2Y 268,000 251,000 17,000
= 180,000
= 7,000
Al 81,000
307 212toI & 268,000 251,000 17,000
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A= FoISXI SN HAILE
M ZoHe EX ST(MSX/HAAHSKE)
Chel: ZOHASEXAIE 2SR ? A
A2 SN IS (EH) - MRAY - BES S 2
0 &40
= 180,000
S 7,000
Al 81,000
10 At S X2 & 268,000 251,000 17,000
OZMFAUESALER2E(EH)
268,000,000& = 14| 268,000
= 180,000
< 7,000
Al 81,000
ORI ESAIE2 S 243,000 228,000 15,000
= 170,000
= 9,000
Al 64,000
307 212+01 ™ 243,000 228,000 15,000
= 170,000
= 9,000
Al 64,000
10 At2IS A2 X 243,000 228,000 15,000
OZMAEIESAIE 2 (2H)
243,000,000& = 14| 243,000
= 170,000
< 9,000
Al 64,000
SSHEINE=EY 200,000 186,000 14,000
= 160,000
S 10,000
Al 30,000
307 212+01 A 200,000 186,000 14,000
= 160,000
= 10,000
Al 30,000
10 At2I SR X 200,000 186,000 14,000
OZSHEINHE2IXR(ZH)
200,000,000& = 14| 200,000
= 160,000
S 10,000
Al 30,000
ANZEHAAMEELMEHZE 185,765 175,000 10,765
= 60,000
S 5,765
Al 120,000
307 212+01 A 185,765 175,000 10,765
= 60,000
= 5,765
Al 120,000
10 A2l S RI2X 185,765 175,000 10,765
OANZEHAMREUEHZZ(2E)
185,765,000& = 14| 185,765
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e NE-L T, A0SOk
D HOjOl =X SA(AS=X/FHLAETE)

ZOHASTAIE 2L

J
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- 2N E3H - HA(ZAH) - MEAY -

g

20
R
J2H

= H AL

60,000
5,765
120,000

= H1 AL

110,000
30,000
4,000
76,000

96,000

14,000

307 212+01 A

= H A

110,000
30,000
4,000
76,000

96,000

14,000

110,000,000& * 14!

= H AL

110,000

110,000
30,000
4,000
76,000

96,000

14,000

= M

3,005,400

1,502,700
1,502,700

2,507,060

498,340

307 212+01 o

= M

3,005,400

1,502,700
1,502,700

2,507,060

498,340

= M

3,005,400

3,005,400

1,502,700
1,502,700

2,507,060

498,340

= HnH

205,218
102,609
20,523
82,086

211,185

A5,967

101 el A Hl

= H W

205,218
102,609
20,523
82,086

211,185

Ab5,967

04 12 H22XNHsE
OZOHHBER01 XI& 205,218,000& * 14

= H W

205,218
205,218

102,609
20,523
82,086

211,185

AN5,967

= M

7,200

1,440
5,760

7,200

307 212+01 A

= M

7,200
1,440
5,760

7,200
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e NE-L T, A0SOk

0z N>
-

D HOHR =X B (ASIEX/HAHERE)

D BU=ETAE 2SN

J

- _ _ Muo
CRN - BE OIS - MRAY - B S 0l &k o4 e HlnE2
10 AtBI =X 2= 7,200 7,200 0
O3S EHE HMB Y|
7,200,000& = 14l 7,200
L= 1,440
Al 5,760
HOHCICIASAE2E XA 35,215 29,000 6,215
& 5,800
Al 29,415
307 2120l & 35,215 29,000 6,215
= 5,800
Al 29,415
10 AtRIS X2 =X 35,215 29,000 6,215
OZAASAIY 2R
29,000,000& = 1A 29,000
& 5,800
Al 23,200
OFofeloIdAsSAta 2L X2 (AIHI=DL)
6,215,0008 * 14 6,215
MEAL 2telel K& 57,600 57,600 0
= 11,520
Al 46,080
307 gIz2tol A 57,600 57,600 0
& 11,520
Al 46,080
10 AlSI =X 2= 57,600 57,600 0
OMEAISE 22|l 214H]l K&
57,600,000& * 14 57,600
L= 11,520
Al 46,080
ZOHI=XAIE 2EXIAY 2F 2| 2,500 2,500 0
202 odd| 2,500 2,500 0
01 =2 U A b 2,500 2,500 0
OFMH=XNHSE =80l 2,500,000& * 14 2,500
ool se =X g 140,000 0 140,000
402 SI2HXH=201 ™ 140,000 0 140,000
01 It X222 X 140,000 0 140,000
OoFese=N2 g2y XN
140,000,000& = 14 140,000
OHe! Metord X|& 4,038, 146 3,954,972 83,174
= 2,709,294
L= 359,893
Al 968,959
ZOHISE2EAMY (ZUHAREHEHA) 38,000 38,000 0
307 QI2tol A 38,000 38,000 0
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eIV R 2N oaIL

0z N>
-

: Jé}OHOI /\Hil»ol-?gl IR

D HOHR =X B (ASIEX/HAHERE)

o=

J

- 2N E3H - HA(ZAH) - MEAY -

g

2
R
J2H

)
,000,000& * 14|

B
um
==
>
H0
02
HI
o

38,000

38,000

38,000

o
Q
E

E

m
a
H5
08
-
0

= M

48,000

4,800
43,200

48,000

307 212tol &

= M

48,000

4,800
43,200

48,000

,000,000& * 14

OFMENMHe ZEXNS R (ALHIFIL)
24,000,000& = 14!

= H

48,000

24,000

4,800
19,200

24,000

48,000

= H W

11,400
5,700
1,710
3,990

7,600

3,800

= N W

11,400
5,700
1,710
3,990

7,600

3,800

11,400,000 * 14

= H W

11,400

11,400
5,700
1,710
3,990

7,600

3,800

= H W

,210,556

847,389
108,950
254,217

1,185,716

24,840

=MW

,210,556

847,389
108,950
254,217

1,185,716

24,840

S=ONE=| 1,210,556,000& * 14

= Hn W

,210,556
,210,556

847,389
108,950
254,217

1,185,716

24,840

= N W

15,041
12,032
602
2,407

8,320

6,721
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LT

=
M Fopel =X IS X /FHAHEXH)
Al o

SA

SHPl Mool MEOIY X/E (et9l:ae
AR .82 (FH) - MIEAIY - HA2 Off AFOH S Ho=2t
== ° T S5 0 T2 ° - (=R C RS &= O:H{ﬂ,% WS

301 et al= 15,041 8,320 6,721
= 12,032
L= 602
Al 2,407
01 Al EEH =062 15,041 8,320 6,721
OZOA TS X2 15,041,000& * 14 15,041
= 12,032
= 602
Al 2,407
ZOHAZ2R=RA 17,616 17,615 1
& 3,523
Al 14,093
201 Et2Ad| 17,616 17,615 1
& 3,523
Al 14,093
01 AtR2tel 17,616 17,615 1
OFeIER=SIA 17,616,000& = 14 17,616
= 3,523
Al 14,093
el g A X2 12,000 12,000 0
& 2,400
Al 9,600
307 21Ztol 12,000 12,000 0
= 2,400
Al 9,600
10 A2l S RIE2X 12,000 12,000 0
ool f=z4A XN& 12,000,0008 * 14 12,000
= 2,400
Al 9,600
O EAHIX & 4,000 4,000 0
= 800
Al 3,200
301 et el = 4,000 4,000 0
& 800
Al 3,200
01 S 2E&E=0l=2 4,000 4,000 0
OFHIL =4tdl XI& 4,000,000 * 14 4,000
= 800
Al 3,200
ZOjOIZEEBOI AL X 20,000 20,000 0
301 et a3 20,000 20,000 0
01 AR 2EH =062 20,000 20,000 0
OHOHIF=EHHOAILXE  20,000,000& * 14 20,000
B0z XN 2,634,533 2,613,721 20,812
= 1,844,173
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0z N>
-

DOROHQl B oL

LT SN

T e T

el =X IS X /FHAHEXH)
Al o

- 2N E3H - HA(ZAH) - MEAY -

Jo

s

OH
i

20
B
2

= H

237,108
553,252

= HnH

2,634,533
1,844,173
237,108
553,252

2,613,721

20,812

el 2,634,533,000& * 14

=z HnH

2,634,533

2,634,533
1,844,173
237,108
553,252

2,613,721

20,812

ZOHABEYA LR HE2SE

27,000

27,000

307 212+01 o

27,000

27,000

10 MBI SXIEx

OFMAEAAI LR BALME 2 SHI X
27,000,000& = 14!

27,000

27,000

27,000

X

(i}

oHel o2 =Xl

Ol

= HnH

769,813
519,767

50,009
200,037

735,738

34,075

ool =

= H W

225,000
180,000
9,000
36,000

180,000

45,000

307 2IZtol &

= N W

225,000
180,000
9,000
36,000

180,000

45,000

01 2=2H P2
A OH O

OFoelel=dl K&

225,000,000& = 14|

= Hn N

225,000

225,000
180,000
9,000
36,000

180,000

45,000

= N W

2,640
1,320

264
1,056

3,172

AB32

307 212+01 o

= HnH

2,640
1,320

264
1,056

3,172

A532

01 2I2¢ =l
o

OSSN X 2,640,000& * 14|

=z HnH

2,640

2,640
1,320

264
1,056

3,172

A532
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0z N>
-

e kL FA G
D EOHY =X SA(AEISX/HAHEN)

el

Z0e ==X 58

SR HE SR (B) - HRAY - B S

20
B
2

= Hn W

12,557
10,046
502
2,009

7,592

=z HnH

12,557
10,046
502
2,009

7,592

4,965

O
03
o
il
i
B0l
S
oY
S

=]
e

12,557,000& *» 14

=M

12,557

12,557
10,046
502
2,009

7,592

4,965

= HnH

455,430
318,801

27,326
109,303

459,304

A3,874

307 212+01 A

=z HnH

455,430
318,801

27,326
109,303

459,304

N3,874

fun §
= MEXIS A 455,430,000& * 14

= H W

455,430

455,430
318,801
27,326
109, 303

459,304

N3,874

= M

10,000

2,000
8,000

10,000

307 212+01 A

= H

10,000

2,000
8,000

10,000

012

felel=HI(HI=S0) XI&
10,000,000& * 14

= H

10,000

10,000

2,000
8,000

10,000

=z H

16,030

3,206
12,824

16,050

A20

= H

16,030

3,206
12,824

16,050

AN20

A& 16,030,000& = 14

in

16,030

16,030
3,206

16,050

A20
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M= Foi=X I SN OIS
I3 MOHQ =X SH(ASSN/HAHSEL)
Sl Zojel E=X FA (B9 @)
- _ _ Muo
A= 2M -3 - SAEH) - MRAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
| A 12,824
SHESH SSEEN 35,856 23,040 12,816
= 7,171
Al 28,685
307 £12+0| & 35,856 23,040 12,816
= 7,171
Al 28,685
MNEEIEES 35,856 23,040 12,816
OSHESHMQ 2S2E
35,856,0008 * 14! 35,856
= 7,171
Al 28,685
Al-E2H 010] HOHQIRR Xt oI0j2 X & 2,400 9,600 AT,200
= 1,680
= 144
Al 576
307 £12H0| & 2,400 9,600 AT7,200
=2 1,680
= 144
Al 576
05 BI2teIEt 2 2,400 9,600 A7,200
OAl - B2 - 10 USRS Xt Q101 EX
2 2,400,0009 * 14! 2,400
= 1,680
= 144
Al 576
A2 AATOIQIOHOLAL T} 9,900 9,900 0
=2 7,920
= 3%
Al 1,584
307 £12H0| & 9,900 9,900 0
=2 7,920
= 39%
Al 1,584
10 ABI =X 2= 9,900 9,900 0
OFE2Y AI2ZOHOIQHOFAL THH
9,900,0008 * 14! 9,900
= 7,920
= 3%
Al 1,584
DN JIBES 2,595,609 2,156,405 439,204
=2 1,532,673
= 103,000
= 90, 109
Al 869,827
BOHOI=X HRFEA 2,390 600 1,790
201 L2 Y| 2,390 600 1,790
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A2 FoI=REHp SAC OAILE
B Zojel =X SH(MESK/FHAHESTR)
ol MOfOIRIE JlErEA e
Al l:lA_I X XH [:l-ol(:lj;”) }\-”l:|/\|.0'| HAX2 x‘—-IL‘jL:— 2F
= c T R B i o ) ° TNs a3 04| AFOH ©
01 At 2teltl 2,390 600 1,790
ozg+g 2,390
cQIERARAS W= 2,390,000& * 14 2,390
FIHE 29| 110,000 110,000 0
& 22,000
Al 88,000
307 2120 & 110,000 110,000 0
= 22,000
Al 88,000
10 AFRISXIE X 110,000 110,000 0
OZ2A3TE 2dHI(2
110,000,000& * 14 110,000
& 22,000
Al 88,000
ARSI Rl N E= DN Rl = Roape: 23,000 23,000 0
& 4,600
Al 18,400
307 2120l & 23,000 23,000 0
& 4,600
Al 18,400
10 A3 = XIE X 23,000 23,000 0
OAIZ+ZH0H L XHE X H2d(2d)
23,000,000& * 14 23,000
& 4,600
Al 18,400
OHOI A ATHEAI &2 H 310,000 305,000 5,000
= 103,000
Al 207,000
307 212+0l & 310,000 305,000 5,000
= 103,000
Al 207,000
10 AF2I=SXIE= 310,000 305,000 5,000
OFIMNATNEANL2H(2H)
310,000,000& * 14 310,000
= 103,000
Al 207,000
OH QI = KIL Xtel At 24,450 15,312 9,138
= 12,225
& 2,445
Al 9,780
101 2124yl 24,450 15,312 9,138
= 12,225
& 2,445
Al 9,780
4 D12t 22 RS2+ 24,450 15,312 9,138
OX OIS K Xl At 24,450,000& * 14 24,450
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04 Nz

=h e

L

A 0ot

S (M=K /HAAHNEXH)

J

- 2N E3H - HA(ZAH) - MEAY -

e

=2
M
12

= H o}

12,225
2,445
9,780

= H H

150,000
60,000
18,000
72,000

150,000

307 212+01 A

= i

150,000
60,000
18,000
72,000

150,000

150,000,000 * 14!

=}

150,000

150,000
60,000
18,000
72,000

150,000

PN
>

SUHEAE S

Bl

4,000

800
3,200

6,000

307 212+01 o

=

4,000

800
3,200

6,000

10 AHSIS X2 X

SEE=PENTE

4,000,000 * 14!

=

4,000

4,000

800
3,200

6,000

prn )
[=}

SANEES Z0H #

50,000

50,000

401 Al HI Y 201

50,000

50,000

01 Al Hl

OZ3A&E= F0

SIAlE £X

50,000,000& = 14l

50,000

50,000

50,000

=t

o

O Q!

Utor

FS KR (

024

y

—_ =

= H o}

,905,519
,451,448

40,814
413,257

479,760

307 212+01 A

—_ =

=i

,905,519
,451,448

40,814
413,257

479,760

&
e
ES
10
oy

e Jo

O
04
2

e

10 At3

Jt
>
T
P

SN (FII2)

1,655,519,000& = 14

—_ =

= HH

,655,519

,655,519
,451,448

40,814
163,257

250,000

479,760
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N e E-EE" S OAIIED

HE: HOe SX BE(MI=SX/FHAAHANSKH)

ol MOfOIRIE JlErEA (el @)
AR .82 (FH) - MIEAIY - HA2 Off AFOH &EIE Ho=2t
=" . (=] * = ° . = * dos =5 O:H{ﬂ,% Lsa

OFE oIS KI&A (AlBIZ=D4)
250,000,000& = 14 250,000
GHEZOC WSAS 11,250 0 11,250
= 9,000
& 450
Al 1,800
307 2I2toI A 11,250 0 11,250
= 9,000
= 450
Al 1,800
10 At =X E X 11,250 0 11,250
OWdEe WFAE 11,250,000& * 14 11,250
= 9,000
& 450
Al 1,800
ZOHCIAIE ElAX MEEEZ XA 5,000 0 5,000
& 1,000
Al 4,000
301 et A3 5,000 0 5,000
& 1,000
Al 4,000
01 Al 2 EE0ll3 5,000 0 5,000
OXOAAAE EAX HEEX2 XA
5,000,000 * 14 5,000
& 1,000
Al 4,000
FAHS OISES(MI=EX/FHSHSXE) 5,784,422 5,872,432 A88,010
= 1,463,197
= 1,198,000
& 607,167
Al 2,516,058
Ots=RAE2I X 3,304,765 2,990,747 314,018
= 712,046
= 1,108,000
= 134,511
Al 1,350,208
ANE0tsdH & OtsAlE2Y 206,000 100,000 106,000
307 2Iz2tol A 51,000 30,000 21,000
01 922 ZH| 10,000 10,000 0
OO0ts=XA4E ots?EXE At
10,000,000& * 14 10,000
10 A3 =S X2 X 41,000 20,000 21,000
OXNE0otsHEHOls AZ 22 XIJ A
20,000,000& = 14 20,000
OXNGotsdEy SsZ203 29X&
15,000,000& * 14 15,000
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AR FUSHFH SN OIS
HE: FoUHS OS2 (AESX/FHAAHSKH)
L OISERANE2YNY (B9 @)
_ _ HE T
SN - EHH - SRA(SAH) - MM - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
OXISIOISHEl SAR 2201 L st
k! 6,000,008 * 141 6,000
402 QI2H X2 0| 155,000 70,000 85,000
01 BIARERE 155,000 70,000 85,000
ONOISHE SAMS(HHKS) X
50,000,0008 * 1§ 50,000
OXISOISME JIS22 1,000,000 * 2002 20,000
OOISYSAIMIIS2Y 15,000,008 * 14 15,000
OOtSSSAIAII S22 (2011. CHE LI 3H)
70,000,008 * 14! 70,000
OtSAE2Y 1,460,000 1,387,198 72,802
= 1,100,000
Al 360,000
307 £I2H0| & 1,460,000 1,387,198 72,802
= 1,100,000
Al 360,000
10 AbBl =X 2 = 1,460,000 1,387,198 72,802
OOtSAIE2(2H)  1,460,000,0008 * 14 1,460,000
= 1,100,000
Al 360,000
Ul 2Y 15,000 15,000 0
= 8,000
Al 7,000
307 £I2H0| & 15,000 15,000 0
= 8,000
Al 7,000
10 AbBI =X 2 = 15,000 15,000 0
OYYIZ 2Y(2A) 1,250,008 + 128 15,000
= 8,000
Al 7,000
X0t S MEI 2 X 1,277,666 1,167,400 110,266
= 518,833
= 103,767
Al 655,066
307 £12H0| & 1,277,666 1,167,400 110,266
=2 518,833
= 103,767
Al 655,066
10 AbBl =X 2 = 1,277,666 1,167,400 110,266
OXIS OIS HE 2YXS 980,406,008 * 14 980,406
=2 490,203
= 98,041
Al 392, 162
OS4+2x8 XAOISHE I
20,000,008 * 14! 20,000
=2 10,000
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L

fou

24 H&8IIED
|SX/FHLHSKA)

22
J2

=2
M
2m

OXots

H0

OXS0ots

o]
o

37,260,008 * 14!

(AIBIZEDH)

240,000,000& = 14|

=M

> Hn N

2,000
8,000

37,260

18,630
3,726
14,904

240,000

2L

O =R=

foh

Ofo

foh

> W

124,632
49,853
14,956
59,823

123,389

1,243

307 Q20|

> Hmn N

124,632
49,853
14,956
59,823

123,389

1,243

124,632,000& = 14|

> Hn W

124,632

124,632
49,853
14,956
59,823

123,389

1,243

> W

204,800
143,360
12,288
49,152

197,760

7,040

307 ©12+0I &

> W

204,800
143,360
12,288
49,152

197,760

7,040

10 At =X

Oots=X

| XI&

204,800,000& = 14|

> W

204,800

204,800
143,360
12,288
49,152

197,760

7,040

gl XI&

=M

11,667

3,500
8,167

11,667

307 BI2+0|H

= M

11,667

3,500
8,167

11,667

10 AtEI 2 X

Ooots=X

o

20f) olAgl KA

11,667,000& * 14

=

11,667

11,667

3,500
8,167

11,667

o
O
il
Jz
S
or
HL

03

5,000

5,000
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A2 FoI=XZH SN GEIIED
HE: HAHS OIS (AESX/HLANETR)
ol OS =AMLY EEREED
] _ . e =
A2 HH . C(B) - MRAY - BES 0 Ak o4 Sl ko HRE2
402 QI2t X201 ™ 5,000 0 5,000
01 PIZRESE 5,000 0 5,000
Ottsz24 JIs:EZ 5,000,000& * 14l 5,000
HAAHSOHS=XN XA 515,940 622,280 A 106,340
2 336,000
= 4,000
& 48,508
Al 127,432
LESOtSXI&A 5,400 7,800 A2,400
301 et el = 1,000 1,000 0
01 ABI B 253 1,000 1,000 0
OREs0ts A 1,000,000& * 14 1,000
307 21Ztol ™ 4,400 6,800 A2,400
01 S =H] 4,400 6,800 A 2,400
OEs0ts 2/=dl  200,000& 198 * 12& 2,400
OREsOts I=Hl 2,000,000& * 14! 2,000
Ex0tSUHEEES 8,000 8,000 0
= 4,000
A 4,000
301 Lt A= 8,000 8,000 0
= 4,000
Al 4,000
01 Al 2EH =063 8,000 8,000 0
SA0IE NYIEB(2H)
1,000,000& = 8% 8,000
=2 4,000
A 4,000
FS0IE SEAMWLH X 12,240 12,480 A240
& 2,448
Al 9,792
301 etE a3 12,240 12,480 A 240
= 2,448
Al 9,792
01 Al 2EH £=dl= 12,240 12,480 A240
0250t S X2
12,240,008 * 14! 12,240
= 2,448
Al 9,792
2s0ts tggstg A& 10,000 10,000 0
& 2,000
Al 8,000
301 et el = 10,000 10,000 0
& 2,000
A 8,000
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AR FUSHFH SN HEIIED
M2 FHOHS OS2 (MISX/FHAHSK)
Sl HOtHSOISE XX (B9 &)
_ - PSfEN== =
A= 2M -3 - SAEH) - MRAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot Hws2
01 AHEI 2 E X 2513 10,000 10,000 0
OE30tS (fetgs2 X
10,000,0008 * 14! 10,000
= 2,000
Al 8,000
2SO 4+30IBHl XY 4,300 0 4,300
= 860
Al 3,440
301 YBrE A2 4,300 0 4,300
= 860
Al 3,440
01 MBI 2 H 462 4,300 0 4,300
O S0S +8018Hl XY
4,300,000% * 14! 4,300
= 860
Al 3,440
B50tS FHAFNZ X 6,000 6,000 0
= 1,200
Al 4,800
301 YBHE LS 6,000 6,000 0
= 1,200
Al 4,800
01 AHEI B E X 253 6,000 6,000 0
0250t FHAHXZ X
6,000,0002! * 14! 6,000
= 1,200
Al 4,800
M 20 420,000 483,000 63,000
= 336,000
= 42,000
Al 42,000
301 YBrE A3 420,000 483,000 63,000
=2 336,000
= 42,000
Al 42,000
01 AEI BB S 2512 420,000 483,000 63,000
OMH Z0f 420,000,0002! * 14 420,000
=2 336,000
= 42,000
Al 42,000
E&0HE 29 X9 50,000 50,000 0
301 BB 4 50,000 50,000 0
01 MBI B 4513 50,000 50,000 0
OX&HE 4 50,000,0002 * 14! 50,000
OISOl ot® o HeIZX 1,235,217 1,655,106 £419,889
= 414,280
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04 Nz

2 TSN SN HEIIED
B FHANE OISES(AESX/FHAHESX )
Sol ot® o HelE )
- _ _ Muo
C2M - HB L SQ(BH) - NRAY - B il ot o 2t
A 820,937
OIS#A U OISESE X 35,560 54,260 £18,700
201 YBr2g| 6,660 7,160 A500
01 AtR2t2IH] 5,460 5,960 A500
osg+g 5,460
cOtS 9IRSl 70,0002 * 27% * 23] 3,780
cOISS A3
70,0002 * 128 * 23l 1,680
03 A2 bl 1,200 1,200 0
SIEIVISIPIIERN 1,200,00020 * 14! 1,200
301 YEE A3 3,900 1,900 2,000
10 8 AHALY| 2 4 2 3,900 1,900 2,000
OORIOIY MBS BAEIIR 24
900,0008 * 14} 900
OXI % 0bS HEf 2 3l &I}
1,500,0002 * 24! 3,000
307 21201 & 25,000 45,200 20,200
04 QIS ALS X 25,000 45,200 220,200
O0ZI0Ig #AF B X 25,000,000 * 14! 25,000
2A0ISZA KIS 381, 104 360,600 20,504
307 21201 & 381, 104 360,600 20,504
BNEEEES 381, 104 360,600 20,504
OZAIOIS3A XNV (2H)
381,104,002 * 14 381, 104
AAOISTA KB (YBE) 439,827 413,640 26,187
= 65,974
Al 373,853
307 21201 & 439,827 413,640 26, 187
= 65,974
Al 373,853
10 ALEI S X 2 X 439,827 413,640 26, 187
Osrs ots3 40l NRA(2H)
439,827,008 * 14 439,827
= 65,974
Al 373,853
AOLE TAIZHNEY 2 6,400 6,400 0
= 1,280
Al 5,120
307 21201 & 6,400 6,400 0
= 1,280
Al 5,120
10 AEI =X 2 X 6,400 6,400 0
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AR oS EMD FAMHEISL
M FHAUS OISES (A SR /FHLHSKA)
£9: 01=2l O ¥ AelEX crol @R )
Al = X EH . ClO (5 S AL . HA 2 Al OH HEE =2}
= '—I—/H'o—l';Tl(Elj:”)'}\-”—v—/\l'k:l';Oﬁ o= 0:”/&,% t”J-LBCJ
OZA0E SA Y R=0l N
6,400,000 » 14 6,400
& 1,280
Al 5,120
OlsSAHIXNA(IESELEEY) 347,026 481,706 A 134,680
& 347,026
307 S12H0| & 347,026 481,706 A 134,680
& 347,026
10 AFRISXIEX 347,026 481,706 A 134,680
O8Jls E- ¢35 Ots=44H X&
347,026,000 * 14 347,026
& 347,026
ts2l ot & JHESEAIYE 29| 2,500 2,500 0
202 44| 2,500 2,500 0
01 =LHO B 2,500 2,500 0
OO0ts=X RF& dHl 2,500,000 * 14 2,500
tsE2sddHE CIVag 22,800 0 22,800
201 B2 H| 22,800 0 22,800
02 2229l 22,800 0 22,800
OXMIIga & FJHAMEZ 22,800
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20,0002 * BOOE X * 1/2 8,000
o7 10IF MFXIt ABEL4E
7,000 * 2,002 X * 1/2 7,000
STMIFEN L EAHABX S
70,0002 * 208 A 1,400
SXNEHHY NIIEHISAL]
500,008 * 24 1,000
CRSHBIIANG SANT HE
20,0001 * 30 * 33l 1,800
SHEBAIXIL ZHENS HHOIM
7090 * 70,0005 4,900
o=gag 3,500
CREMNEIIIRG HALY
0,000% * 10% * 53] 3,500
02 222l 8,800 8,800 0
OZZ22 2 MA 8,800
SHEBANXIL ZHENS LB 2BE
2202 * 40,0005 8,800
IEIEIEES RS- 27,200 39,200 £12,000
201 YEr2gt| 3,200 5,200 A2,000
01 At 22|t 3,200 5,200 22,000
SIEIRE=Yi] 3,200
oNLRLD FZIAFIL AT B2
2 1,000,0002! * 324 3,000
CRENYR U ANY SII44E
4,000 * 5024 200
207 AR 24,000 34,000 A10,000
NEEEET 24,000 34,000 210,000
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M= FoI=X IR SN SIRK R D
I3 DEY NN PSH(FELNAWL/NALEA)
o9l EXDIA RE e (e @e
- _ _ Muo
AR A B ER(EH)  HRAY - BYS 0 & o4 e HIRZE2
ONLLLIRI JHLHIS 2O 2o
800,0008 * 3021 24,000
X 222 2F 4,000 4,000 0
202 01t 4,000 4,000 0
01 =LK 01 bl 4,000 4,000 0
OEXJ2 2822l 0L
4,000,008 * 144 4,000
SS4 el BA =g 6,500 6,500 0
SSA AN BB KTES 2,500 2,500 0
201 YBt2 bl 2,500 2,500 0
01 AFR 2 2lH] 2,500 2,500 0
OYst+2H| 2,500
SRSAMIHL ML DOHH LI
500,008 * 14! 500
CRENENHY E2S o
2,0002 * 1,000 2,000
SEM HHBRNHY 22 4,000 4,000 0
202 04t 4,000 4,000 0
01 =LHOi bl 4,000 4,000 0
ORSa HHBAY ST 01|
4,000,0002 * 14! 4,000
ASSHE 2elYst 4,300 5,200 A900
ASSHE Fol L 29 300 1,200 £900
201 YEre | 300 1,200 £900
01 At 22| t] 300 1,200 A900
OYst+gH| 300
CUESYRBEIHIRX
150,0008 * 2CH * 13| 300
ASSUE alYs A 4,000 4,000 0
202 01t 4,000 4,000 0
NETETI 4,000 4,000 0
OAZSHE 2IYst =20/l
4,000,008 * 144 4,000
#™eAHL (LR D) (OIEHIIEH 127,160 114,662 12,498
= 69,600
Al 57,560
olzi2 | 69,600 64, 102 5,498
= 69,600
ZRACAY XA OISBHSSAR) 69,600 64, 102 5,498
= 69,600
101 Q1 24t 69,600 64, 102 5,498
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AR FUSKHH SN KD
M3 #H2SAY (ARKH D) (IIEHIIE)
Sl ol 2| (25l &2
A= . = 2. ChHe| (3 s 5 e -
A= 2N - X - SASH) - MRAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
= 69,600
01 24 69,600 64, 102 5,498
0=z 69,600
o632 31,490,0002! * 1% 31,490
= 31,490
o732 21,341,000 * 1% 21,341
= 21,341
o83 6,769,002 * 1% 16,769
= 16,769
o= 2| 57,560 50,560 7,000
= 57,560 50,560 7,000
201 2Er2gy| 31,200 31,200 0
01 At 22|t 31,200 31,200 0
OsragY| 22,135
CHIMNREE S JIEI+SH|
22,135,000 * 14! 22,135
o2zl 9,065
ol 2RO L)
7,0008 * 378 * 352 9,065
202 04t 14,800 14,800 0
01 2UH0i 8] 14,800 14,800 0
OJl= A 24801t 400,008 * 37 14,800
203 YL =Y 4,560 4,560 0
04 2N2YAREY| 4,560 4,560 0
ORN2YLRET 4,560,000% * 14! 4,560
405 Xt &HF St 7,000 0 7,000
01 ML SEH S| 7,000 0 7,000
ONZY % NNAFLZE ASII DM
2,500,0008 * 2CH 5,000
ONEERYEE TV 2,000,0002 * 1CH 2,000
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